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Ata da Reunião Extraordinária nº 3/2026, realizada no dia 26 de fevereiro de 2026, quinta-

feira, às 15h:45, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da Câmara Municipal de Santos 

Dumont. A Reunião foi presidida pela Secretária da Mesa, Vereadora Josiane Lopes 

Almeida de Oliveira, que assumiu a Presidência da Mesa interinamente, nos termos do 

§ 2º do art. 38 do Regimento Interno, uma vez que o Presidente interino, Vereador 

Altamir Moisés de Carvalho, ainda que presente, se opôs a presidir a sessão e se dispôs 

a secretariar os trabalhos.  Na Vice-Presidência interina, o Vereador Luciano Gomes. 

Verificando haver quórum regimental, ausente o Vereador Everaldo Barbeiro, a Presidente 

interina, invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Reunião 

Extraordinária. Em seguida, pela ordem, o Secretário interino, realizou a leitura de ofício, 

através do qual manifestou ser contrário à realização da presente sessão. Após a leitura, em 

continuidade, a Presidente interina solicitou do Vice-Presidente interino a leitura da Ordem do 

Dia, conforme a anterior convocação, onde constou: eleição para preenchimento do cargo 

vago de Presidente da Mesa diretora, mandato 2025/2026, em razão do reprocessamento e 

totalização dos votos proporcionais nas eleições de 2024 deste Município. Em seguida, a 

Presidente interina informou que a eleição obedece a dinâmica prevista no Regimento Interno, 

computando-se os votos nominalmente e em ordem alfabética, e declarou aberto o momento 

para os demais Vereadores candidatarem ao cargo vago de Presidente da Mesa Diretora, 

para mandato até o encerramento do presente biênio 2025/2026. No prazo dado, somente o 

Vereador Luciano Gomes declarou intenção de concorrer ao cargo. Assim, realizada a votação 

nominal, o Vereador Luciano Gomes foi eleito para o cargo de Presidente da Mesa Diretora, 

recebendo nove votos favoráveis, com abstenção de voto dos Vereadores Altamir Motorista, 

Thailândia de Dores e José Abud. Desse modo, a Presidente interina declarou eleito e 

empossado o Vereador Luciano Gomes no cargo de Presidente, nesta data até o 

encerramento do presente biênio 2025/2026. O termo de posse foi lavrado e assinado pelos 

presentes. E, nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a sessão. A Ata Eletrônica 

da presente Reunião pode ser acessada, na íntegra, na plataforma do Youtube, no link: 

<https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>. 
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